



Частые ссоры приводят к трагедии

Верховским межрайонным следственным отделом завершено следствие по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

Обвиняемый по уголовному делу, 1957 г.р., в течение 12 лет проживал гражданским браком с женщиной. Жили они в с.Теляжье Верховского района. Между сожителями часто происходили ссоры и драки из-за того, что женщина злоупотребляла спиртными напитками. Последняя ссора, произошедшая 29 апреля 2008 года, закончилась трагедией.

В тот день вечером обвиняемый вернулся домой и обнаружил там пьяную сожительницу. Разозлившись, мужчина стал избивать ее руками и ногами по различным частям тела и голове. В результате избиения потерпевшей причинены телесные повреждения в виде разрыва внутренних органов и черепно-мозговой травмы, от которых она скончалась.

Обвинительное заключение утверждено прокурором Верховского района. Уголовное дело для рассмотрения направлено в Верховский районный суд.

15 Августа 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616177>